
COTES DE GASCOGNE BLANC, 'LA BROUETTE',

PRODUCTEURS PLAIMONT

GASCONY, FRANCE 

Refreshing blend of local grapes from Gascogne with 

lemon, green apple & hints of stone fruit.

CRISP, LIGHT & FRESH

CASA FELIPE SAUVIGNON BLANC, 

LUIS FELIPE EDWARDS

CENTRAL, CHILE

Tropical fruit & lemon freshness with a vibrant, juicy palate.

SANZIANA PINOT GRIGIO, CRAMELE RECAS

TRANSYLVANIA, ROMANIA

A delicate, floral & dry Pinot Grigio. 

PICPOUL DE PINET, MORIN-LANGARAN

LANGUEDOC, FRANCE

A delicate & refreshing wine with floral hints & 

exotic fruits. Pairs great with fish.

MEDIUM BODIED, FRAGRANT & AROMATIC 

CHARDONNAY, PASQUA

PUGLIA, ITALY

Clean, unwooded Chardonnay from our friends at Pasqua.

PAZO LA MAZA ALBARINO, ADEGAS GALEGAS

RIAS BAIXAS, SPAIN

Elegant, perfumed, with delicate fruit & a crisp, 

juicy acidity.

ANA SAUVIGNON BLANC, MICHIEL ERADUS

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Vibrant & aromatic wine with intense tropical fruit 

flavours & a long rich finish.

BLOCK 1A CHARDONNAY, THE LANE

ADELAIDE HILLS, AUSTRALIA

Luscious with tropical fruits, elegant  & fresh with a 

pleasing texture offering smooth layers of ripe, 

creamy stonefruit.

HOMER RIESLING, ERADUS

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

A lip-smacking Riesling so easy to drink you will be 

thirsty for more. Delicious & refreshing, perfect with fish, 

spicy food or simply as an aperitif. 

W H I T E  W I N E

 5.50 7.00 19.50

 - - 29.00

 - - 36.00

 - - 45.00

 - - 35.00

 - - 48.00

 5.75 7.50 22.00

 6.00 7.75 23.00

 6.50 8.50 25.00

 6.00 7.75 23.00

 - - 31.00

 8.00 10.50 31.00

 - - 33.00

 - - 32.00

GAVI DI GAVI, ANTONIO E RAIMONDO

PIEMONTE, ITALY

Ripe pear & white flowers dominate in this elegant 

& appealing Italian classic.

CHABLIS, MILLET

BURGUNDY, FRANCE

Quintessentially Chablis in its purest form. This is a 

well-balanced chablis full of ripe fruit & rich palate.

MEDIUM BODIED TO FULL & CLASSICAL 

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY

WAIRAU, NEW ZEALAND

Fresh herbal aromas with ripe guava, gooseberries 

& passion fruit. Crisp & succulent.

SANCERRE, GRANDE MAISON, 

CHAUMEAU-BALLAND

LOIRE, FRANCE

A classic mix of citrus & tropical fruits with fresh 

herbaceous aromas, a tight flinty structure & long tail.

MONTAGNY BONNEVEAUX 1ER CRU 

OLIVIER LEFLAIVE

BURGUNDY, FRANCE

A lovely balance of tropical fruits, floral notes & 

well-judged oak with fine appley acidity on a charming 

length. A very ‘polished’ white Burgundy.

175ml 250ml Bott le

175ml 250ml Bott le

R O S E  W I N E

 4.75 6.25 18.00

 - - 29.50

PINOT GRIGIO ROSE, MONTEVENTO

VENETO, ITALY

Soft red & stone fruits to the fore with a sherbetty edge

& dry, refreshing palate.

FREEDA, CECILIA BERETTA

VENETO. ITALY

Warm colour but fresh flavours, Freeda is the 

perfect combination of fruity & spicy aromas with 

a strong minerality.

175ml 250ml Bott le

T H E E S S L E M O N T. C O. U K



T H E E S S L E M O N T. C O. U K

NERO D'AVOLA, IL BARROCCIO ROSSO

SICILY, ITALY 

Dark & punchy Sicilian. Fresh & lively, medium bodied, 

juicy palate with a plush finish.

LIGHT TO MEDIUM BODIED

SANZIANA PINOT NOIR, CRAMELE RECAS

TRANSYLVANIA, ROMANIA

Juicy & bright with good structure & underlying 

herbal/spice adding some nice complexity to the 

all-round appeal.

THE SOUTHERLY SHIRAZ, THE LANE

SOUTH AUSTRALIA

Vibrant & silky. Flashes of black fruits & wild herbs 

on a savoury finish.

CABERNET SAUVIGNON, DOMAINE DES SAISSAC

LANGUEDOC, FRANCE

From a small wine estate, this Cab Sauv is juicy, 

concentrated & balanced with delicate cedar spice.

SANZIANA MERLOT, CRAMELE RECAS

TRANSYLVANIA, ROMANIA

Juicy & bright with  good structure & underlying 

herbal/spice adding some nice complexity to the 

all-round appeal.

INOCENTE CARMENERE, VINA LAURENT

SECANO, CHILE

This is a rich & structured Carmenere with aromas 

of black cherries & plum.

RICH, MEDIUM BODIED TO FULL

CHAK CABERNET SAUVIGNON

COLCHAGUA, CHILE

A fusion of bordeaux elegance & Chilean spice,

this is a rich blueberry flavoured wine with a touch of 

smoke & herbs.

C&B RIOJA CRIANZA, BODEGAS ZUGOBER

RIOJA, SPAIN

The classic Rioja with rich plum, dark cherry,

warm spices & a lengthy finish.

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE,

CECILIA BERETTA

VENETO, ITALY

Vibrant & aromatic wine with intense tropical 

fruit flavours & a long rich finish.

MALBEC, RUCA MALEN

MENDOZA, ARGENTINA

Moreish & delicious, this powerful & elegant 

red brims with vibrant plums & liquorice.

R E D  W I N E

 5.50 7.00 19.50

 6.00 7.75 23.00

 - - 23.00

 - - 25.00

 6.00 7.75 23.00

 - - 29.00

 - - 33.00

 8.00 10.50 30.00

 - - 32.00

 8.50 10.50 30.00

 - - 49.00

 - - 58.00

 - - 55.00

 - - 35.00

  5.00 26.50

  - 50.00

  - 75.00

  - 55.00

THE CLASSICS

CHATEAUNEUF DU PAPE, CH. BEAUCHENE

SOUTHERN RHONE, FRANCE

Châteauneuf du Pape is easily the most famous 

of the Côtes du Rhône wines. The Grenache is full 

with a powerful, complex nose & great concentration 

on the palate.

BAROLO, LA TARTUFAIA, GUILIA NEGRI

PIEMONTE, ITALY

Richly intense, brimming with dark fruit & minerality. 

Full of Barolo personality.

AMARONE, CECILIA BERETTA

VENETO, ITALY

Beautiful deep ruby-red colour, full on the nose, with 

aromas of wild berries,blackberry jam & spicy notes that 

recall cocoa & toasting.

CHIANTI CLASSICO, VIGNAMAGGIO

TUSCANY, ITALY

Dried herbs, spice & moreish sour cherry flavours, 

this wine is concentrated yet restrained.

175ml 250ml Bott le

175ml 250ml Bott le

PROSECCO, CECILIA BERETTA

VENETO, FRANCE 

Italian classic, delightfully dry & floral with lavender, 

jasmine & orange blossom.

LAURENT PERRIER, LA CUVEE, NV

CHAMPAGNE, FRANCE 

Full bodied, complex & creamy with a perfect balance 

between freshness & finesse.

LAURENT PERRIER ROSE, NV

CHAMPAGNE, FRANCE 

A daring yet tender rose. Wild & sharp with a 

lip-smackingly fruity finish.

VEUVE CLICQUOT, YELLOW LABEL, NV

CHAMPAGNE, ITALY 

Familiarly known as “the widow”, this is an elegant 

Champagne fit for any occasion. Radiant style, full of 

vibrant life, elegance & audacity.

F I Z Z

125ml Bott le


